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PREDMET: Isplata punog i jednakog iznosa hladnog pogona svim ordinacijama / timovima bez  

                      obzira na broj pacijenata u skrbi i specijalistički statut nositelja tima,  

                      - traži se 

 

Po novom modelu ugovaranja sredstva koja se zdravstvenim ustanovama i privatnim 

ugovornim ordinacijama isplaćuju kroz stavku hladnog pogona namijenjena su za podmirenje 

troškova plaće liječnika (minimalna plaća uvećana za doprinose), plaće medicinske sestre (prema 

kolektivnom ugovoru, uvećane za doprinose), najam prostora, režijske troškove, troškove 

knjigovodstva, osiguranja od odgovornosti, zbrinjavanje medicinskog otpada, održavanje 

informatičkog sustava, troškove čišćenja i zajedničke troškove za administrativno-tehničko 

osoblje. 

Ako bolje promotrimo ove stavke potpuno je jasno da sve ordinacije / timovi po ovim 

stavkama imaju približno iste mjesečne troškove neovisno o broju pacijenata u timu / ordinaciji. 

Pa ipak, HZZO ne isplaćuje svim ordinacijama puni hladni pogon, nego onima koji s brojem 

pacijenata padnu ispod 1275 (tj. 1264) mjesečni hladni pogon smanjuje na pola iznosa. 

Isto tako je jasno da je osnovna liječnička plaća ista za liječnike obiteljske medicine sa 

specijalizacijom (SOM) kao i za one bez specijalizacije (LOM). Razlika do pune liječničke plaće, a 

koja je različita za specijaliste i liječnike bez specijalizacije, namiruje se iz sredstava glavarine i DTP-

a. 
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Slijedom svega navedenoga smatramo duboko nepravednim i diskriminatornim prema 

manjim timovima (onima s manje od 1275, odnosno 1264 opredijeljena pacijenta u timu) da ih se 

zakida za polovicu mjesečnih sredstava hladnog pogona, a koji je po definiciji namijenjen za 

podmirenje troškova koji su jednaki za sve timove, kako za one od 2000 tako i za one od 500 

pacijenata.  

Isto tako, smatramo jednako nepravednim i diskriminatornim isplatu različitog iznosa 

hladnog pogona specijalistima obiteljske medicine i liječnicima koji u obiteljskoj medicini rade bez 

specijalizacije iz obiteljske medicine, a budući da su sredstva isplaćena kroz hladni pogon 

namijenjena za pokrivanje samo osnovne liječničke plaće, a da se ostatak plaće (koji je različit za 

specijaliste i ne-specijaliste obiteljske medicine) pokriva iz drugih stavki prihodovanja ordinacije - 

i to prvenstveno kroz glavarinu i DTP. 

 

Pozivamo stoga da se nepravedni način isplate polovice punog hladnog pogona određenim 

timovima hitno ukine te da se ubuduće za sve ordinacije isplaćuje puni hladni pogon u potpuno 

jednakom iznosu, neovisno o broju opredijeljenih pacijenata u skrbi i specijalističkog statusa 

nositelja tima. 
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Na znanje: 

Ministarstvo zdravstva RH, n/p ministar izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med., kabinet@miz.hr 


